
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210015227
*** Ihre Belegnr.: LAGER HR PAPST

1 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz 39 mm 10/10 0 Stück
39/72 x 37 mm
Kompaktlagersatz 39/72 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring
*** Rückstand aus Auftrag: DA210015271
*** Ihre Belegnr.: MAIL HR KOCH

2 20217 Kunststoff-Planenseil 8 mm, si 6/6 0 Stück
VPE: 100 m 
Kunststoff-Planenseil 8 mm, silber, VPE: 100 m
*** Rückstand aus Auftrag: DA210015276
*** Ihre Belegnr.: 57675

3 90073 Knott Bremsseil, HL 1330/GL 15 8/8 0 Stück
m. 22 mm Glocke
KNOTT Bowdenzug mit 22 mm Glocke (Außenmaß) und
M 8 Gewinde, HL 1330/GL 1540 mm (33921-1.15), auch
passend für SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW
Radbremse -5

4 90071 Knott Bremsseil, HL 1430/GL 16 8/8 0 Stück
m. 22 mm Glocke
KNOTT Bowdenzug mit 22 mm Glocke (Außenmaß) und
M 8 Gewinde, HL 1430/GL 1640 mm (33921-1.16), auch
passend für SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW
Radbremse -5

5 101500 530.045.999.00
3

Stecker, 13-polig 30/30 0 Stück

Schraubanschluss, Kunststoff
Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, 
Kunststoff, mit Zugentlastung

6 10215 ASPÖCK Rückstrahler weiß 30/30 0 Stück
69 x 31,5 mm, m. Klebefolie
ASPÖCK Rückstrahler weiß, 69 x 31,5 mm, mit
Klebefolie

7 10214 ASPÖCK Rückstrahler weiß 30/30 0 Stück
90 x 40 mm, m. Klebefolie

Deutschland
85241 Hebertshausen

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210015414,  Ihre Referenznr.: SAMMEL 07.07.2021

Kundennr.: 50126
7. Juli 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)5409403413
+49(0)5409403434
a.nagel@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 3
DI210701002Lieferungsnr.:Torstraße 29

Wörmann GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

ASPÖCK Rückstrahler weiß, 90 x 40 mm, mit
Klebefolie

8 10203 ASPÖCK Rückstrahler gelb 20/20 0 Stück
Ø 60 mm, m. Loch
ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, mit Loch

9 40874 Abdecknetz 2,5 x 3,5 m 20/20 0 Stück
m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,5 x 3,5 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

10 40871 Abdecknetz 1,5 x 2,7 m 20/20 0 Stück
m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,7 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

11 40872 Abdecknetz 2,0 x 3,0 m 10/10 0 Stück
m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,0 x 3,0 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

12 40105 520.04.999.001 BÜNTE Klemmhalter, f. 50/50 0 Stück
Stützrad/Stütze Ø 48 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
mit Knebelschraube M12, 2 Bohrungen Ø 10,5 mm,
Lochabstand 105 mm, Stahl verzinkt

13 20423 Hebel LEV/PM, 20 x 545 mm 15/15 0 Stück
CHAPEL Hebel LEV/PM, 
20 x 545 mm

14 40103 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 5/5 0 Stück
220 x 65 mm, Bauhöhe 525 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, 220 x 65 mm Vollgummirad
auf Stahlfelge, Bauhöhe 525 mm, Ausdrehlänge 
230 mm, Stützlast im Stand/Rangierbetrieb
400/240 kg, verzinkt

15 40136 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 5/5 0 Stück
vollautom., 220 x 65, 670 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, vollautomatisch klappbar,
220 x 65 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
670 mm, Ausdrehlänge 235 + 335 mm, Stützlast im
Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, mit 10-Loch 
Flansch, verzinkt

16 40001 EM 80 R, Ausf. F, Ø 60 mm, 2/2 0 Stück
V 90 mm, Bohrlöcher 11 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 80 R bis 800 kg, Ausf. F, 
Ø 60 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen 11 mm

17 701542 Flanschmutter M 24 x 1,5 mm, S 20/20 0 Stück
f.BPW S 2005-7 RASK
BPW Flanschmutter M 24 x 1,5 mm, SW 32, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 3
DI210701002Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210015414,  Ihre Referenznr.: 
SAMMEL 07.07.2021



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

für BPW S 2005-7 RASK, H= 21 mm, Ø außen 46 mm
18 701540 AL-KO Flanschmutter M 24 x 1,5 30/30 0 Stück

f. 1637/2051
AL-KO Flanschmutter M 24 x 1,5 mm, SW 32, 
für 1637/2051, Ø außen 49 mm

19 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz 39 mm 5/5 0 Stück
39/72 x 37 mm
Kompaktlagersatz 39/72 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

20 40629 Konusmutter M 8 100/100 0 Stück
Konusmutter M 8
*** Rückstand aus Auftrag: DA210015353
*** Ihre Belegnr.: KOM HOLIK

21 40419 Dichtsatz für P 25SDA1 3/3 0 Stück
Dichtsatz für Handpumpe P 25

22 40418 Dichtsatz für Handpumpe P20/SE 3/3 0 Stück
Chapel-Dichtsatz für Handpumpe P20/SE

23 30021 Kantenschutzprofil, schwarz 100/100 0 Stück
Höhe 17 mm, PVC, 100 m Rolle
Kantenschutz aus Kunststoff, schwarz, Meterware

24 67 Versandkostenpauschale Spedition 1/1 0 Stück

Versandart: Hellmann

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 3
DI210701002Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210015414,  Ihre Referenznr.: 
SAMMEL 07.07.2021


